IJs heeft een 10% kleinere dichtheid dan water, zonnebloemolie heeft een 5% kleinere dichtheid dan water. Als je een bekerglas voor de helft vult met water en daarin een ijsklontje doet en vervolgens het bekerglas tot de rand vult met zonnebloemolie, wat gebeurt er dan met het ijsklontje?

a) Het ijsklontje blijft op het water liggen, zonnebloemolie drijft ook op water
b) Het ijsklontje zinkt dieper in het water omdat er zonnebloemolie bovenop ligt
c) Het ijsklontje zweeft tussen het water en de zonnebloemolie
d) Het ijsklontje drijft bovenaan het bekerglas in de zonnebloemolie
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Omdat ijs een kleinere dichtheid heeft dan zonnebloemolie drijft ijs bovenop de zonnebloemolie. Zie ook de theorie van opwaartse kracht.

